
患者アンケート結果 

おおまがり鈴木内科医院 

 

１－１）院内の清掃は行きとどいてますか？（施設内について） 

 

１－２）トイレは清潔でしたか？（施設内について） 

 

１－３）待合室の椅子の数や配置について（施設内について） 
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患者アンケート結果 

おおまがり鈴木内科医院 

 

２－１）医師の病状・治療方法の説明について（接遇について） 

 

２－２）看護師の言動・態度・説明について（接遇について） 

 

２－３）事務職員の言動・態度・説明について（接遇について） 
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患者アンケート結果 

おおまがり鈴木内科医院 

 

当クリニックに関する改善希望やご意見、ご感想がありましたらご記入ください 

⚫ いつも丁寧な対応ありがとうございます。これからも利用させていただきます。よろし

くお願いします‼         

⚫ よそと違って待ち時間が少なくて良いです。先生の優しい笑顔に癒されます。 

⚫ 全てにおいて安心して通院しております。 

⚫ 大満足です。 

⚫ 小さな心配もちゃんと聞いてくれるし、スタッフの対応も親切で不満なしです。知り合

いにもおすすめしてます。これからも先生に診てもらいたいです。 

⚫ いつも親切にありがとうございます。 

⚫ 先生の説明がとても分かりやすく、会計も待たされる事がなく、検査も早くてとても良

いです。 

⚫ Dr も必要な検査について説明してくださるし、検査結果についてもちゃんと触れてく

れるので安心できます。 

⚫ 先生が優しくて、話を聞いてくれるし、説明も丁寧。不安なことも質問しやすいです。 

⚫ いつも親切にして下さりありがとうございます。 

⚫ とても親切に対応していただいて通院しやすいと思います。 

⚫ 利用しやすいクリニックです。 

⚫ 先生がわかりやすく説明して下さるので今までで満足です。 

⚫ 感じのいい応対に満足しております。ありがとうございます。 

 


